
 

 Memo | Ruimte 

AAN :  Commiss ie Ruimte  

VAN :  Wethouder L.K.  Sni jders  

C.C.  :   
 

DATUM :  26 mei  2020 

BETREFT :  Beantwoord ing rondvraag 2 GBW  inzake centrum Monster  commiss ie ru imte 

16 jun i  2020  
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Vraag 1  

Onlangs werd een vergunningsaanvraag  gepubl i ceerd inzake het  pand Herenstraat  7  te  Monster  (  

Blokkerpand).  Vermeld werd het  vo lgende:  

Aanvraag omgevingsvergunning voor het  vest igen van een restaurant en feestzaal ,  

Herenstraat  7  te  Monster  

Burgemeester  en  wethouders van West land maken bekend dat  zi j  de vo lgende aanvraag 

omgevingsvergunning hebben ontvangen op 15 apr i l  2020  

Dossiernummer:  W-AV-2020-0797 

Omschri jv ing:  het  vest igen van een restaurant  en feestzaal  

Locatie:  Herenst raat  7  te  Monste r  

Activi te i t (en):  Handelen  in  s t r i jd  met  regels  ru imte l i jke ordening  

Inwoners en winkel iers  z i jn  b l i j  dat  er  an imo is  om in  dat  pand weer ie ts  te  gaan doen,  he t  wi l  

immers met  een centrumplan voor de kern Monster  maar n ie t  lukken.  W aar men van schrok is  d e 

opmerk ing “ feestzaal ”  en dan voora l  de consequent ie  daarvan m.b. t .  de parkeerdruk in  de  kern.   

 

Het  maakt  nogal  een verschi l  o f  in  het  pand een  restaurant  wordt  gevest igd of  een feestzaal ,  qua  

bezoekers  scheel t  da t ,  maar zeker  qua parkeer druk,  en d ie  ru imte is  er  a l  n ie t  in  Monster .   

 

Kan de wethouder nagaan of  het  woord “ feestzaa l ”  ook bedoeld is  a ls  feestzaal  o f  is  d i t  een 
omiss ie op de aanvraag.   

 

Antwoord 1  

De aanvraag be tref t  het  vest igen van een  restaurant  en een feestzaal .  Op 5 jun i  2020 is  de 

aanvraag  omgevingsvergunning ingetrokken.  

 

In terne in fo rmat ie :  de ingediende aanvraag  kon n ie t  aan de parkeernorm voldoen .  

 


